
Результати анкетування студентів 

щодо якості освітньо-професійної програми 

В рамках внутрішнього контролю якості освітнього-процесу в 

навчально-науковому інституті фізичної культури і здоров’я в грудні 2019 

року проведено чергове анкетування студентів 1-2 курсів другого 

(магістерського) рівня вищої освіти. В анкетування взяли участь 42 студентів 

спеціальності 227.Фізична терапія, ерготерапія.  

Мета опитування полягала у вивченні думки студентів щодо якості 

освітнього процесу в інституті та врахування пропозицій студентів щодо 

поліпшення надання освітніх послуг у подальшому. 

Опитування проводилося шляхом письмового анонімного анкетування. 

Анкета містила як закриті питання так і відкриті. 

1. Потрібність навчальних дисциплін для фахової діяльності та особистісного 

зростання. 

потрібних більшість - 29 (70 %); потрібних меншість - 13 (30%). 

 

 

2. Дотримання логічного взаємозв'язку у процесі викладання дисциплін: 

частково дотримання -30 (100%) 

 

3. Дублювання змісту навчальних дисциплін: 
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дублювання- 4 (10%); часткове дублювання - 13 (30%); відсутнє -25 

(60%) 

 

4. Які дисципліни дублюються: 

сучасні оздоровчі системи-25 (60%) 

5. Які дисципліни варто включити до ОП: 

Англійська мова- 21 (50%) 

Психологія спілкування- 25 (60 %) 

Ерготерапія - 16 (40%) 

Фізіологія руху- 5 (12%) 

6. Які дисципліни не потрібні: 

всі дисципліни потрібні - 42 (100%) 

7. Чи здійснюється вільний вибір навчальних дисциплін: 

 так - 25 (60%), частково - 13 (30%), ні - 4 (10%) 
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8. Основні перешкоди які не дозволяють здійснити вільний вибір дисциплін: 

не має перешкод 42 (100%) 

9. Чи вистачає часу на вивчення матеріалу, відведеного на самостійне 

опрацювання: 

 цілком вистачає - 25 (60%), здебільшого вистачає - 13 (30%), взагалі не 

вистачає - 4(10%). 

 

10. Чи достатній обсяг практичної підготовки ОП за якою навчаєтесь: 

 так - 29 (70%) ні - 13 (30%) 
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11. Рівень задоволеності компетентностями сформованими підчас 

проходження практики: 

достатній- 9 (20%), задовільний - 16 (40%), низький - 4 (10%), інша 

думка - 13 (30%) 

 

12. Співпадіння очікувань щодо ОП з її змістом та шляхами реалізації: 

 цілком співпадають - 21 (50%), здебільшого -13 (30%), частково- 18 

(20%) 
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13. Чи може забезпечити наявний зміст ОП в майбутньому успішну 

діяльність за спеціальністю: 

так - 25 (60%), частково - 13 (30%), ні - 4 (10%) 

 

14. Види підтримки, яка надається студентам підчас навчання в Університеті: 

 освітня - 21 (50%), інформаційна - 25 (70%), консультативна -13 (30%), 

соціальна - 4 (10%); інформаційна - 4(10 %). 
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